

СЪОБЩЕНИЕ
ОТ ДИРЕКТОРА НА СУЕО „Ал. С. ПУШКИН“
ДО РОДИТЕЛИТЕ

Уважаеми родители,

Учебната 2020/2021 година ще стартира в условията на епидемията от COVID- 19. Създалата се ситуация изисква редица организационни промени както в дневния режим, така и в разпределението на класните стаи, влизането и излизането от различни входове на училищната сграда, по възможност отделяне на випуски във филиалите на училището, организация по дезинфекцията на училищните сгради, снабдяване с необходимите препарати за дезинфекция, стъпаловидно начало на учебните часове и междучасия поэтапно организиране на храненето на учениците. Обособени са шест помещения за провеждане на обучение в електронна среда, при необходимост, според разпоредбите на РЗИ и др.

Това са дейности, които се организират трудно, изискват задълбочен анализ за открояване на приоритетите в създалата се ситуация, защото училището е на двусменен режим и с над 1450 ученици.

Разработен е модел за работа на училището в условията на COVID- 19, който е публикуван в сайта на училището. Закупени са всички необходими препарати за дезинфекция на всички помещения и санитарни възли, извършва се основно почистване на класните стаи, изпиране и дезинфекциране на пердетата, ученическите маси и столове, направено е освежаване на отделни класни помещения, направен е частичен ремонт на двора между филиал 1 и 2, направена е профилактика на парната инсталация, изготвени са материали за всички класни стаи във връзка със спазване на личната хигиена на учениците. На всеки етаж ще се поставят стрелки, насочващи движението от двете страни на коридорите, закупени са автоматични дезинфекционни диспенсъри и поставени на всички входове и коридори на основната сграда и филиалите.

Направените промени в организацията на дейностите ще са актуални до момента на отмяната на извънредната епидемична обстановка, след което ще се възстанови нормалния за училището режим, връщане в определените преди това класни стаи и отпадане на поэтапното начало на учебния ден.

Във връзка с особените обстоятелства ви моля да бъдете толерантни и съпричастни към създадена от нас организация. Навярно ще имаме пропуски, но с добрия тон, доброто отношение, взаимно разбирателство, същите могат да бъдат преодоляни.

До 09.09. 2020 година поэтапно ще бъдат публикувани всички документи и заповеди във връзка с организацията на образователно-възпитателния процес в училище.

Светлан Илиев

Директор